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Mod: BS20/S

Production code: BS200B

]
Diamond
catering equipment
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Statico senza cella
Static without storage
Statique sans réserve
Statisch ohne
Unterbaukiihlung

(B)

Ventilato senza cella
Ventilated without storage
Ventilé sans réserve
Umluft ohne
Unterbaukiihlung

40 40 R R
[T} Yol
[se] e}
A+B g x
[Te} [fo}
L i )
380 380 N
| 850 L 850
1500 ‘ I 1 I 1
| | 1040 1040
40 40 40 40 40 40
| 3 L | w| [ L. |ied | 5 L. Lo
380 380 | 380 380 | 490 490
‘ 2000-2500-3000-3500-4000 ‘ 2000-2500-3000 ‘ ‘ 3500-4000 ‘

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECNIQUES - TECHNISCHE DATEN

13

35

Lunghezza con spalle  Temperatura di esercizio Tensione di llluminazione Potenza frigorifera Superficie espositiva
Length with ends Working temperature alimentazione Lighting power Refrigeration power Display surface
Longueur avec joues Temp. de fonctionnement Supply voltage Eclairage Puissance frigorifique  Surface d'exposition
Lange mit Seitenteile A R . Beleuchtung a1 "
mm Betriebstemperatur ~ Tension d’alimentation Watt Kalteleistung Auslagefliche
Speisespannung Watt (-10°C) m2
. 1500 1x36 596 1,01
(A) Statico senza cella 2000 <58 817 137
Static without storage 2500 2%30 1054 |'73
Statique sans réserve ’
200 T — E—
Unterbaukdihl ° % :
rrerbatiiinine 4000 25U 0%  230vi1/50 Hz 2x58 1936 2,80
. 1500 1x36 817 1,14
(B) Ventilato senza cella 2000 Ix58 1153 | 53
Ventilated without storage 5500 3330 1413 |'93
ﬁem"f:f‘i o yeserve 3000 2x36 1936 2,33
Unterbaukiihlun 3500 2x58 2290 2,73
8 4000 2x58 2290 3,13

ce &

NON CONTIENE C.F.C.
DOES NOT CONTAIN C.F.C.
NE CONTIENT PAS DE C.F.C.
ENTHALT KEIN C.F.C.
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